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Savoirs faire

Tableau d’amortissement dégressif

Prérequis

Savoir programmer des fonctions de calcul

Durée

20 minutes

- Colt d'achat HT

- valeur résiduelle

- Durée d’amortissement
- Taux amortissement

148 100,00 €
10

:5ans
:20%

1 - Saisir et mettre en forme le tableau d’amortissement dégressif qui correspond au véhicule Trafic ci-dessus
sur une nouvelle feuille du classeur

2 - Programmer les fonctions qui permettent d'obtenir le tableau d'amortissement dégressif :
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1 Tableau d'amortissement dégressif inmobilisation

2 Reéf. PO 145 RJ Désignation Citroén C6

3

4 Codt achat 48 100,00 €

5 Valeur résiduelle 0

6 Durée 5

7 Taux 20%

p | FoeiE= Débuyggriode COCTIETEEN | o d: ggriode

9 1 48 100,00 € 19 240,00 €| 28 860,00€

10 2 28 860,00 € 11544 00€| 17 316,00€

11 3 17 316,00 € 6926,40€] 1038960€

12 4 10 389,60 € 5194 80 € 5194 80€

13 5 5194 80 € 5194 80 € 0,00 €
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Tableau d'amortissement dégressif immobilisation
Réf. PO 145 RJ Désignation Citroén C6
Codt achat 48100
Valeur résiduelle 0
Durée 5
Taux =1/C6
Périodes Déhu:fzgriode Amortissement fin d: ggriode
1 =C4 =VDB(C4;C5;C6;A2-1;A9:2.FAUX) =B9-C9
2 =09 =VDB($C$4:$C$5:$CH6;A10-1;A10:2;FAUX) |=B10-C10
3 =D10 =VDB($C$4:$CH5:$CH6;A11-1.A11;2;FAUX) |=B11-C11
4 =D11 =VDB($C$4:$C$5:$C%6;A12-1;:A12;2;FAUX) |=B12-C12
5 =D12 =VDB($C$4:$C$5:$C%6;A13-1;:A13;2;FAUX) |=B13-C13




